 ZMIANA INFORMACJI
o przyjmowaniu zgłoszeń kandydatów 
do obwodowych komisji wyborczych powoływanych na terenie Miasta Maków Mazowiecki 
w wyborach Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej 
 zarządzonych na dzień 10 maja 2020 r.

Zgodnie z wyjaśnieniami Państwowej Komisji Wyborczej w sprawie zgłoszeń kandydatów na członków obwodowych komisji wyborczych  informujemy, że ze względu na ograniczony dostęp interesantów do Urzędu Miejskiego w Makowie Mazowieckim spowodowany ogłoszeniem na obszarze Rzeczypospolitej Polskiej stanu epidemii w związku z zakażeniami wirusem SARS-CoV-2, zgłoszenia kandydatów na członków komisji będą przyjmowane najpóźniej do dnia  10 kwietnia 2020 r. do godz. 1200.
 Zgłoszenia można dokonać w następujący sposób:
· [bookmark: _Hlk36465272]Zgłoszenie należy wrzucić w zaklejonej i opisanej kopercie  do skrzynki na pisma znajdującej się obok drzwi wejściowych do Urzędu Miejskiego w Makowie Mazowieckim przy ul. Moniuszki 6 w Makowie Mazowieckim po wcześniejszym uzgodnieniu telefonicznym. 

· Zgłoszenie należy przesłać w formie skanu, za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres: urzad@makowmazowiecki.pl (nie jest wymagany przy tym podpis elektroniczny). W takim przypadku oryginały zgłoszenia należy przesłać do urzędu tradycyjną pocztą na adres: Urząd Miejski w Makowie Mazowieckim, ul. Moniuszki 6, 06 – 200 Maków Mazowiecki (oryginały dokumentów nie muszą zostać doręczone do czasu upływu terminu na dokonywanie zgłoszeń). 

[bookmark: _GoBack]Informacje dotyczące zgłoszeń kandydatów na członków komisji udzielane będą  w godzinach pracy Urzędu pod numerem telefonu 29 71 71 002 lub za pośrednictwem poczty elektronicznej urzad@makowmazowiecki.pl

Zwracam się z prośbą, aby w zgłoszeniu kandydata na członka komisji nie pomijać numeru telefonu oraz adresu e-mail, które w obecnej sytuacji ułatwią kontakt między Urzędem Miejskim, Urzędnikiem Wyborczym a Kandydatem na Członka Obwodowej Komisji Wyborczej. 
Urzędnik Wyborczy
/-/ Urszula Prusik
